



## **NOTARÍA DE ALMENDRALEJO**

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 15 de febrero de 2010 sobre notificación de acta de presencia y notoriedad para constatación de exceso de cabida. (2010081060)*

Advertido error en el Anuncio de 15 de febrero de 2010, publicado en el DOE n.º 47, de 10 de marzo de 2010, se procede a la siguiente subsanación de errores:

En la página 5758:

Donde dice:

“Corneta”.

Debe decir:

“Cometa”.

## **PARTICULARES**

*ANUNCIO de 9 de marzo de 2010 sobre extravío del título de Bachillerato en Humanidades y Ciencias Sociales de D. Santiago Sánchez García. (2010081023)*

Se hace público el extravío del título de Bachillerato en Humanidades y Ciencias Sociales de D. Santiago Sánchez García.

Cualquier comunicación sobre dicho documento deberá efectuarse ante la Delegación Provincial de Educación de Badajoz, en el plazo de treinta (30) días, pasados los cuales dicho título quedará nulo y sin valor y se seguirán los trámites para la expedición del duplicado.

Almendralejo, a 9 de marzo de 2010. El Interesado, SANTIAGO SÁNCHEZ GARCÍA.